

各 位

会 社 名 株式会社 駒井ハルテック 代表者名 取締役社長 田 中 進 (コード番号 5915 東証第1部) 問合せ先 専務取締役 中 村 貴 任 (TEL. 03-3833-5101)

代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、2021 年 2 月 12 日開催の取締役会において、下記のとおり、代表取締役の異動について決議いたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 異動の内容

氏 名	新	
中村 貴任	代表取締役社長	代表取締役専務 兼 専務執行役員
田中 進	代表取締役会長	代表取締役社長

2. 異動の理由

現代表取締役社長田中進は社長就任から9年を迎え、また、合併後10年が経過したことから、現下の事業環境に対してより柔軟に対応し、企業を持続的に成長・発展させていくためには若返りを図り、新しいリーダーシップの下で今後の事業運営を進めていくことが必要であると判断し、代表取締役社長の交代を決定いたしました。

3. 新任代表取締役社長の略歴

氏名・生年月日・出身 地	略 歴		所有株式数 (株)	
	1983年	3月	大阪市立大学商学部 卒業	
	1983 年	4月	株式会社駒井鐵工所	
			(現 株式会社駒井ハルテック) 入社	
なかむら たかひで	2005年	8月	同社財務部長	
中村 貴任	2009年	6月	同社執行役員	
	2010年	10月	当社執行役員 財務部長	
1960年1月11日生	2013年	4月	当社管理本部長(現)	5,393
(満 61 歳)	2014年	6月	当社取締役	
(出身地 和歌山県)	2016年	6月	当社常務取締役 兼 常務執行役員	
	2018年	6月	当社専務取締役 兼 専務執行役員	
	2019年	1月	当社社長補佐 (現)	
	2020年	6月	当社代表取締役専務 兼 専務執行役員(現)	

(注) 所有株式数については、提出日現在で記載しております。

4. 就任予定日

2021年4月1日